

„Aplicarea MATE în Școala Gimnazială Al. I. Cuza Dorohoi” – competență și profesionalism

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Școala Gimnazială „Alexandru Ioan Cuza” Dorohoi implementează, în calitate de beneficiar, proiectul „Aplicarea MATE în Școala Gimnazială Al. I. Cuza Dorohoi” I.D. proiect F-PNRAS-1-2022-0390, în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) cu o valoare totală de 983.819 lei (fără TVA) lei.

Proiectul își dorește ca în cei trei ani de implementare a acestuia să contribuie în mod activ la îndeplinirea obiectivelor stabilite prin Planul de dezvoltare instituțională al Școlii Gimnaziale „Al. I. Cuza Dorohoi” astfel încât să asigurăm șanse egale la educație tuturor elevilor unității noastre de învățământ, precum și întregii comunități locale.

Proiectul are două componente principale care vin în sprijinul elevilor unității noastre, respectiv activități de prevenire și intervenție în ceea ce privește prevenirea eșecului școlar, precum și digitalizarea unității prin realizarea a opt clase smart, procedură deja finalizată existând clase dotate la cele mai înalte standarde. În perioada 25 – 28.04.2024 45 de elevi au beneficiat de o activitate practică de descoperire a bogățiilor patriei noastre, activitate finanțată integral prin proiect, categorie *Activități Mate – Prevenire – Intervenție*, categoria de activități „*organizare de evenimente și deplasări*”, capitol 1.2 *Activități de prevenire – 1.2.1. Activități de dezvoltare a unui climat pozitiv și incluziv în clase și în școală, inclusiv acțiuni de combaterea violenței, acțiuni anti-bullying*, linie care susține performanța școlară. Astfel, cei 45 de elevi fac parte din grupul țintă al proiectului (173 elevi) și au fost selectați aplicând următoarele criterii de selecție:

- 1) Media 10 la purtare în anul școlar precedent;
- 2) Participări la activități extrașcolare, simpozioane, proiecte;
- 3) Rezultate la concursuri și olimpiade școlare;
- 4) Cel mult 10 absențe nemotivate în anul școlar în curs;
- 5) Media generală pentru primele 3 module peste 9,00;
- 6) Implicarea în acțiuni de voluntariat.

Activitățile au avut în centrul lor explorarea munților Călimani și a lacului Colibița, precum și a Munților Rodnei unde au descoperit casa tradițională de pe valea Someșului Mare. De asemenea, beneficiarii au vizitat Casa Memoriala Liviu Rebreanu și Muzeul de Artă Comparată din Sângeorz-Băi. Toate acestea s-au desfășurat cu sprijinul cadrelor didactice implicate în proiect, precum și a partenerilor noștri S.C. Multipower Tour S.R.L. și Complex Turistic „Alpina Blazna” Bistrița.

Informații suplimentare găsiți accesând www.aicuza.ro

(comunicat de presă)

Disclaimer: Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României